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بنود الاختبار
توزيع درجات الاختبار 

درجة
الاختبار مدة الاختبار موعد

الاختبار
مقالي موضوعي

(٩-٤) ٣ ٢ ٥ درجات  لا تتجاوز
١٥ دقيقة 

من زمن الحصة

الأسبوع 
١١

(٩-٦)

(٩-٧)

(٩-٨)

(٩-٩)

الاختبار التقويمي الثالث للصف الثالث

. شيمه المطيري أ  : الفنية  الموجهة  إشراف 

الفصل الدراسي الثاني للعام الدراسي 2025-2024 



السؤال الثاني : 
  ظلل            إذا كانت العبارة صحيحة و ظلل            إذا كانت العبارة غير صحيحة :

 ٣  ×  ٧ + ٢  = ٢٧

السؤال الأول : 

انتهت الأسئلة ،،،

(ب)  

ضع الأقواس في المكان الصحيح لتحصل على عبارة صحيحة : (أ)  

 أوجد ناتج  ٥٣ ضرب ٤

 ١٨ ÷ ٢  -  ١  = ٨

٣١ × ٦ =  ١٨٦

  ٩ × ٠ × ٥ = ٤٥

نموذج (١) اختبار تقويمي (٣) 
للصف الثالث في مادة الرياضيات

الفصل الدراسي الثاني ٢٠٢٤ / ٢٠٢٥ م



السؤال الثاني : 
  ظلل            إذا كانت العبارة صحيحة و ظلل            إذا كانت العبارة غير صحيحة :

 ٣  ×  (٧ + ٢)  = ٢٧

السؤال الأول : 

انتهت الأسئلة ،،،

(ب)  

ضع الأقواس في المكان الصحيح لتحصل على عبارة صحيحة : (أ)  

 أوجد ناتج  ٥٣ ضرب ٤

 (١٨ ÷ ٢)  -  ١  = ٨

٣١ × ٦ =  ١٨٦

  ٩ × ٠ × ٥ = ٤٥

    ٣  ٥
ـــــــــــــــــــــــــــــ×           
  ٢  ١  ٢
          

١

بند(٩-٤)

بند(٩-٤)

بند(٩-٨)

بند(٩-٧)

  ٤

إجابة نموذج (١) اختبار تقويمي (٣) 
للصف الثالث في مادة الرياضيات

الفصل الدراسي الثاني ٢٠٢٤ / ٢٠٢٥ م



السؤال الثاني : 
  ظلل            إذا كانت العبارة صحيحة و ظلل            إذا كانت العبارة غير صحيحة :

 = ٤  × ٨  ×  ٥

السؤال الأول : 

انتهت الأسئلة ،،،

(ب)  

٣٥٠ × ٢ = ٧٠٠

٦٤ ÷ (٣ + ٥)= ٦

 (أ)  

ـــــــــــــــــــــــــــــ×

٤  ٧  ١

 أكمل :

  ٤
  ٩

 = ٣  × ١  ×  ٩

 أوجد الناتج :

نموذج (٢) اختبار تقويمي (٣) 
للصف الثالث في مادة الرياضيات

الفصل الدراسي الثاني ٢٠٢٤ / ٢٠٢٥ م



السؤال الثاني : 
  ظلل            إذا كانت العبارة صحيحة و ظلل            إذا كانت العبارة غير صحيحة :

 = ٤  × ٨  ×  ٥

السؤال الأول : 

انتهت الأسئلة ،،،

(ب)  

٣٥٠ × ٢ = ٧٠٠

٦٤ ÷ (٣ + ٥)= ٦

 (أ)  

ـــــــــــــــــــــــــــــ×

٤  ٧  ١

 أكمل :

  ٤
  ٩

 = ٣  × ١  ×  ٩

 أوجد الناتج :

بند(٩-٧)بند(٩-٦)

بند(٩-٨)

بند(٩-٦)

١٦٠
٢٧

٦٦

  ١٢

إجابة نموذج (٢) اختبار تقويمي (٣) 
للصف الثالث في مادة الرياضيات

الفصل الدراسي الثاني ٢٠٢٤ / ٢٠٢٥ م



السؤال الثاني : اختر الإجابة الصحيحة بوضع             :

السؤال الأول : 

انتهت الأسئلة ،،،

 (أ)  أوجد الناتج :

  = ٣ × ٨ × ٠ 

٢٤

 (ب)  ضع رمز العلاقة المناسب ( > أو < أو =) :

  ٣  ٤  ١
ـــــــــــــــــــــــــــــ×

١٦٠

٨٩١٠

     ٧ + (٥ × ٤)           (٥ + ٤) × ٧ 

  = ٤ + ٣ × ٢

           ٦

نموذج (٣) اختبار تقويمي (٣) 
للصف الثالث في مادة الرياضيات

الفصل الدراسي الثاني ٢٠٢٤ / ٢٠٢٥ م



السؤال الثاني : اختر الإجابة الصحيحة بوضع             :

السؤال الأول : 

انتهت الأسئلة ،،،

 (أ)  أوجد الناتج :

  = ٣ × ٨ × ٠ 

٢٤

 (ب)  ضع رمز العلاقة المناسب ( > أو < أو =) :

  ٣  ٤  ١
ـــــــــــــــــــــــــــــ×

١٦٠

٨٩١٠

بند(٩-٦)

     ٧ + (٥ × ٤)            (٥ + ٤) × ٧ 

بند(٩-٨)

  = ٤ + ٣ × ٢

بند(٩-٧)

بند(٩-٨)

  ٨  ٥  ٨
          

>

١٢

           ٦

إجابة نموذج (٣) اختبار تقويمي (٣) 
للصف الثالث في مادة الرياضيات

الفصل الدراسي الثاني ٢٠٢٤ / ٢٠٢٥ م



السؤال الثاني : اختر الإجابة الصحيحة بوضع             :

السؤال الأول : 

انتهت الأسئلة ،،،

 (أ)  أوجد الناتج :

  = ١٧ - ٥ × ٣ 

٢

 (ب)  أكمل النمط :

٨ + ٩ ÷ ٣   = ــــــــــــــــــــــ =  ـــــــــــــــــــــ

٣٦٢٧

+-×

٤٥ ، ٤١ ، ٣٧ ، ـــــــــــــ ، ــــــــــــ ، ــــــــــــ 

  ٤١٣        ٢٠٠ = ٢١٣

نموذج (٤) اختبار تقويمي (٣) 
للصف الثالث في مادة الرياضيات

الفصل الدراسي الثاني ٢٠٢٤ / ٢٠٢٥ م



السؤال الثاني : اختر الإجابة الصحيحة بوضع             :

السؤال الأول : 

انتهت الأسئلة ،،،

 (أ)  أوجد الناتج :

  = ١٧ - ٥ × ٣ 

٢

 (ب)  أكمل النمط :

٨ + ٩ ÷ ٣   = ــــــــــــــــــــــ =  ـــــــــــــــــــــ

٣٦٢٧

+-×

٤٥ ، ٤١ ، ٣٧ ، ـــــــــــــ ، ــــــــــــ ، ــــــــــــ 

  ٤١٣        ٢٠٠ = ٢١٣

بند(٩-٨)

بند(٩-٩)

بند(٩-٨)

بند(٩-٦)

٣٣٢٩٢٥

١١ ٨ + ٣

إجابة نموذج (٤) اختبار تقويمي (٣) 
للصف الثالث في مادة الرياضيات

الفصل الدراسي الثاني ٢٠٢٤ / ٢٠٢٥ م


